

不想说再见,但又不得不再见。

昨晨,本赛季意甲联赛最后一轮,罗马和热那亚的比赛踢到第96分钟,裁判鸣哨结束比赛时,托蒂的罗马球员生涯就此定格。从1992年到2017年,25年,“狼王”罗马生涯画上句号。

再见,狼王!

40岁的托蒂正式退役,25年的罗马球员生涯画上句号

即将年满41岁的托蒂仍被球迷们习惯性称作“罗马王子”,即使他已饱经沧桑。更多的人叫他“狼王”,因为在需要冲锋陷阵时,他总是狼群之首。罗马球迷称他“村长”,因为在场上场下他都是球队的一把手,新来的主帅要先找他了解球队。而罗马市民们,甚至在选举市长时把选票投给了他。

如果一个人能代表一座城,那一定是托蒂。从1992年进入罗马一线队到2017年,25年间日升月落沧海桑田,从青葱少年到罗马之王,托蒂一直守护着这座城市。提起罗马的名片,人们知道万神庙,知道斗兽场,接下来就是托蒂。25年,785场比赛,307个进球,他早已成为罗马城的神,成为罗马城的图腾。

如果一个人能诠释忠诚,那一定是托蒂。那个曾经屋子里贴满贾尼尼海报的孩子不知是否想过,自己有一天能成为超越偶像的英雄。“我儿时的梦想,就是终老罗马。”25年时间,托蒂在罗马城老去,对他来说能一生守护

罗马便是凌驾一切的荣誉。“忠诚对我来说就是胜利。”如果当时托蒂去了AC米兰或皇马,他的荣誉会比现在耀眼许多。但于托蒂来说,在他处赢得再多奖杯,也抵不上2001年那唯一的联赛冠军。托蒂不经常把“忠诚”挂在嘴边,但他已被牢牢地打上“忠诚”的烙印。

每个赛季都会有托蒂退役的传言,但我们知道只要他不亲自表态,“狼王”就会一直踢下去。上个赛季还有人说托蒂现在也就只能是一个精神领袖,但他屡屡替补上场为球队建功,40岁的他仍能用表现对抗质疑。86分钟上场,3分钟内连进2球帮助球队3:2逆转都灵,让球迷泣不成声。与桑普的比赛被大雨中断,当所有人都躲进更衣室,40岁的托蒂独自一人在场内做着热身。而替补出场之后他先是助攻队友扳平比分,伤停补时阶段又上演点球绝杀!

昨晨的比赛结束后,托蒂和队友回到了更衣室,奥林匹克球场的观众都没有走开,大家都在

等待一个特别的时刻,等待一个熟悉的身影。终于,“狼王”从球员通道中跑了出来,队友和教练组成员站在两旁,夹道致敬。托蒂从中走过,和队友、和教练握手。在这个特别的时刻,托蒂的眼圈有些泛红。毕竟,这是他战斗了25年的球队。“谢谢你罗马,我很骄傲,我很高兴,能给罗马25年的爱,我爱你。”托蒂说。

终于到了告别的时刻,托蒂绕着球场和球迷道别,40岁的汉子,眼圈泛红,热泪盈眶。和帕洛塔拥抱,和斯帕莱蒂拥抱,和高管握手,托蒂收到了俱乐部主席帕洛塔颁发给他的10号牌匾,并肩作战多年的德罗西也过来送上纪念品。告别总是让人依依不舍,更何况是托蒂,斯特罗曼、纳因戈兰、弗洛伦齐这些球场硬汉也都泪洒赛场。

来到场边,托蒂拾起皮球,签上自己的名字,然后一脚踢上看台。这一脚,是托蒂和过去的告别,也是对未来的拥抱,更是我们和青春的告别。

综合



托蒂告别

现代快报亚夫优品
品质的保证

新疆火焰山的蜜瓜新鲜上市



哈密瓜,甜吧?有一种瓜完爆普通哈密瓜,这就是火焰山下的蜜瓜!

现代快报亚夫优品电商平台近期推出了火焰蜜瓜,受到广大消费者的一致好评。目前,第一批火焰蜜瓜已全部配送完毕。有不少顾客朋友打电话来询问,第二批火焰蜜瓜何时到货?对于错过第一批的市民朋友,我们想说:别急,第二批来了!

好瓜不用挑

火焰蜜瓜皮薄肉厚,吃一

口就能征服你的味蕾,脆甜多汁,瓜香四溢,还有丝丝奶香回味。咬上一口,唇齿间就像抹上一层蜜糖,妙不可言,让人一吃就停不下来。最重要的是,火焰蜜瓜的甜度非常稳定,基本在14°以上,所以个个是好瓜。

蜜瓜就是蜜

火焰蜜瓜种植在吐鲁番地区火焰山下,这里处于低洼盆地中,增热快,散热慢,温度高,降水少,得天独厚的气候条件造就了蜜瓜天然的浓甜

风味。
营养更丰富

火焰蜜瓜不但风味佳,而且富有营养。据分析,火焰蜜瓜的干物质中,含有4.6%~15.8%的糖分,纤维素2.6%~6.7%,还有苹果酸、果胶物质、维生素A、B、C,尼克酸以及钙、磷、铁等元素。其中铁的含量较高。

**预售价:128元/2个
(共6~8斤)**



特惠价:36元/2斤



尝鲜价:45元/5斤



**更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品电商平台**

沁州有机黄小米,高营养

“金珠子,金珠王,金珠不换沁州黄。”“沁州黄”指的是一种小米,颗粒小,金黄色,被当地人誉为“金珠子”。当年,康熙很爱吃,慈禧太后也喜吃用其熬出的八宝粥。从此,“沁州黄”以“贡米”的身份沿袭各代。该米品质优良,独具特色,食之甜香松散,非常可口,由于具有高营养价值,是我国四大名米之一!

上塘贡米,那叫一个喷香

上塘贡米又名“青杆粘子”米,产于泗洪县西南的上塘镇。乾隆年间,青杆粘子米到南京参评贡米,粥煮成后,掀开锅一看,稀粥面上好像结了一层薄冰,挑去一层,顷刻又结一层,连挑七层,仍然还有一层薄皮。青杆粘子米因此夺得了第一,被选为贡米。

小苏州 花式红豆/绿豆糕

**尝鲜价:22元/盒
(6个,共180g)2盒起售**

形美如画,香甜可口,不甜不腻,清新爽口,色泽鲜美。